



GMINA SĘPÓLNO KRAJEŃSKIE  
woj. kujawsko-pomorskie

Sępólno Krajeńskie, 29.05.2015 r.

Irg.271.5.2015

### Do wszystkich Wykonawców

W nawiązaniu do przetargu nieograniczonego pn.: „**Przebudowa ulicy Komierowskiej i 27 Stycznia w Sępólnie Krajeńskim**”, wyjaśniamy następujące kwestie:

Pytanie 1: W związku z zapisami zawartymi w SST zamówienia dot. nawierzchni z mieszanki mastykowo-grysowej SMA, proszę o informację czy Zamawiający, zgodnie z zasadą akceptacji rozwiązań równoważnych, dopuszcza do produkcji tych mieszanek użycie lepiszcza modyfikowanego granulatem gumowo-polimerowym, które jak wynika z opinii IBDiM jest rozwiązaniem równorzędnym, a nawet przewyższa jakościowo lepiszcza modyfikowane polimerami. Technologia ta spełnia wszystkie wymogi WT-2 2010 oraz Normy przypisane, jest zatem produktem równoważnym. Wyniki badań laboratoryjnych i doświadczenia praktyczne modyfikacji MMA elastomerami wskazują na skuteczność takiej modyfikacji, poprawiając odporność nawierzchni na deformacje trwałe, odporność na spękania niskotemperaturowe oraz obniżenie emisji hałasu nie zwiększając kosztów produkcji MMA. W załączeniu opinie Instytutu Badawczego Dróg i Mostów o stosowaniu mieszanek mineralno-asfaltowych modyfikowanych gumą z przetworzonych opon samochodowych w budownictwie drogowym.

***Odpowiedź na pytanie 1: Zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne jest zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego roboty budowlane spełniają wymagania określone przez Zamawiającego. Tym samym Zamawiający dopuszcza zastosowanie w mieszance mineralnej lepiszcza modyfikowanego granulatem gumowo-polimerowym, pod warunkiem wykazania, że wykonana z jego wykorzystaniem w-wa ścieralna, będzie spełniała wymagania stawiane w SST D-05.03.13a warstwie ścieralnej wykonanej z SMA. O dopuszczeniu takiej mieszanki zdecyduje Inżynier Kontraktu - zgodnie z zapisami SST - po wykonaniu odcinka próbnego.***

Pytanie 2: Prosimy o podanie okresu gwarancji na wykonanie oznakowania.

***Odpowiedź na pytanie 2:***

***Dla oznakowania poziomego zgodnie z wymaganiami SST D-07.01.01.***

***Dla oznakowania pionowego zgodnie z wymaganiami SST D-07.02.01***



Pytanie 3: Prosimy o podanie okresu gwarancji na wykonanie zieleni.

***Odpowiedź na pytanie 3: Pielęgnację należy prowadzić przez okres dwóch lat.***

Pytanie 4: Prosimy o udostępnienie „Projektu stałej organizacji” ruchu w wersji pisemnej wraz z wykazem oznakowania.

***Odpowiedź na pytanie 4: Zamawiający nie posiada oddzielnego opracowania w postaci projektu zmian w stałej organizacji ruchu, gdyż jest on zintegrowany z projektem budowlanym. Rysunki nr 8.3, 8.4, 8.5 opisują pełen zakres wymaganych zmian w oznakowaniu drogowym ul. Komierowskiej i 27 Stycznia.***

Pytanie 5: Prosimy o wskazanie okresu pielęgnacji trawników.

***Odpowiedź na pytanie 5: Odpowiedź jak w pkt 3.***

Ponadto informujemy, iż Zamawiający z Załącznika Nr 8 - Dokumentacja projektowa cz. 4 usunął dokument pn. „umowa”, ponieważ nie dotyczy przedmiotowego postępowania.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10.06.2015 r. do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.06.2015 r. o godz. 11:15. Zamawiający udzielił odpowiedzi tylko na część z zadanych pytań. Przesunięcie terminu jest konieczne ze względu na dużą złożoność pytań od Wykonawców, które wymagają analizy i uzgodnień z Projektantem.

Jednocześnie prosimy o niezwłoczne potwierdzenie odczytania wiadomości na adres e-mail: [inwestor@gmina-sepolno.pl](mailto:inwestor@gmina-sepolno.pl) bądź na nr faxu 052 389 42 20, zgodnie z art. 27 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) oraz rozdziałem XVIII SIWZ.

w z. BURMISTRZA  
*mgr inż. Marek Zieńko*  
Zastępca Burmistrza